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Organisation


Madame, Monsieur,

Pierre Maître

45, rue Pasteur


L-xxxx Luxembourg
Dommeldange, le 30 janvier 2008
Objet de la demande: Candidature à un poste [de mécanicien de maintenance]
Madame, Monsieur,

Je m’empresse de répondre à votre annonce parue dans [Le QUOTIDIEN du 10 janvier 2008.] J’ai constaté que vos exigences pour le poste [de mécanicien de maintenance] que vous cherchez à pourvoir correspondent à mes qualifications et à mon expérience.
A XX ans, je dispose de XX années d’expérience dans la métallurgie. Mon professionnalisme s’appuie sur la maîtrise des techniques d’ajustage et de bonnes connaissances en dessin industriel. Je suis parfaitement opérationnel pour réaliser l’assemblage de structures mécaniques et pour assurer le montage d’équipements.

Mon sens des responsabilités, mon souci de la qualité et ma convivialité ne demandent qu’à s’exprimer au sein d’une équipe de production performante et dynamique. Votre entreprise offre de telles conditions de travail, j’espère que vous me donnerez la possibilité de la rejoindre très vite.

Si ma candidature vous a convaincu, je serais ravi de pouvoir très prochainement vous rencontrer. Je me permettrai de vous contacter par téléphone afin de fixer un rendez-vous, à votre convenance.

Dans cette attente, veuillez agréer, Monsieur, l’expression de ma considération distinguée.


Steve Mustermann
Pièce jointe : Curriculum vitae

